
Hirschbergerék És Sonnenfeldék
Kirándulnak 

Ez egy kirándulós kép, 1940. május 13-án készült. Jobbról az első Sonnenfeld Pubi, ő volt a
tulajdonos a Sonnenfeld és Társa cégben, ahol apám dolgozott. Ez egy nagy szerszámgép-
kereskedés volt a Jósika utcában, Budapesten. Mellette anyám áll (jobbról a második), a bal szélen
én vagyok. A többiekre már nagyon halványan emlékszem: a fiatal férfi és nő (balról a második és
harmadik) az idős Sonnenfeld másik fia és lánya, a középen álló hölgy pedig talán a Sonnenfeld
Pubi felesége lehetett.
 
Feltételezem, hogy a fotót apám csinálta, és azért nem látható. Elég hűvös idő lehetett. Nagyon
gyakran mentünk kirándulni. Sokat mentünk a Hármashatár-hegyre, ott volt egy nagyon szép
kilátó. Meg a Rózsadombra, a Gugger-hegyre is jártunk kirándulni. 
 
Apám nem tudott textilmérnök lenni az ismert események [azaz az apja korai halála -- A szerk.]
miatt, és akkor magántisztviselő lett a Sonnenfeld és Társa vagy talán Sonnenfeld és Fiai nevű,
szerszámgép-kereskedelemmel foglalkozó cégnél. Ezeknél volt vezető tisztviselő.  És nagyon jól
beletanult a gépipari szakmába. Ekkor nem keresett rosszul. Anyuék egy nagyon jó kispolgári
életet éltek. Nyáron anyuval mi elmentünk nyaralni -- nem külföldre, de akkor külföldre nagyon
kevesen jártak nyaralni, és tulajdonképpen egész nyáron anyu meg én hol Budakeszin, hol
Nagymaroson voltunk. Nagymaroson például az állomásfőnök házában béreltünk egy részt. Mert
ugye az egészséges életmód kellett a gyereknek! Apám pedig minden hétvégén kijött utánunk.
Sőt, kijártak hozzánk a hétvégeken barátok, családtagok is.  
 
Gyerekkoromban az anyagi helyzetünk eléggé változó volt. Általában az akkor szokásos kispolgári
módon éltünk, de hol jobban, hol rosszabbul ment apámnak. Azokban az években nem volt
mindegy, hogy hol lakik valaki. Attól függően, hogy a Belvárosban, a Rózsadombon, itt vagy ott,
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ekkora vagy akkora lakása volt, a házbér egy nagyon jelentős tétele volt egy család
költségvetésének. A Csáky utcában [lásd: Újlipótváros] egy nagyon szép lakásunk volt, az egy nagy
lakás volt, azt föl kellett adni, és el kellett menni egy más környékre, egy kisebb lakásba. Így
keveredtünk aztán a Tüzér utcába [A Tüzér utca Angyalföldön van, de inkább "belső Angyalföldön",
nem Angyalföld ipari övezetében. -- A szerk.]. Ez a lakás a Tüzér utca 4-ben egy kis kétszobás lakás
volt. Anyám édesanyja meg a testvérei ott laktak két lépésre, a Bulcsú utcában. Gyakorlatilag
minden héten vasárnap fölmentünk délelőtt a nagymamához tisztelgő látogatást tenni virággal
vagy parféval. Egyik hét vasárnapján az anyai nagyanyámhoz, másik hét vasárnapján pedig az apai
nagymamámhoz mentünk.
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